

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.01.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004817216

Kanton: AG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Fürsorgestiftung der Firma J. Killer AG, Laden- und Laboreinrichtungen, Innenausbau, Turgi, Turgi, neu Fürsorgestiftung der Killer Interior AG, Lupfig

Fürsorgestiftung der Killer Interior AG c/o Killer Interior AG Industriestrasse 39 5242 Lupfig

Bisher

Fürsorgestiftung der Firma J. Killer AG, Laden- und Laboreinrichtungen, Innenausbau, Turgi

Allmendstrasse 23 5300 Turgi

Fürsorgestiftung der Firma J. Killer AG, Laden- und Laboreinrichtungen, Innenausbau, Turgi, in Turgi, CHE-109.725.469, Stiftung (SHAB Nr. 167 vom 30.08.2019, Publ. 1004706304). Urkundenänderung: 16.10.2019. Name neu: Fürsorgestiftung der Killer Interior AG. Sitz neu: Lupfig. Domizil neu: c/o Killer Interior AG, Industriestrasse 39, 5242 Lupfig. Zweck neu: Fürsorge für die Arbeitnehmer der Stifterin und weiteren an die Stiftung angeschlossenen Unternehmungen wie für die Hinterbliebenen dieser Arbeitnehmer durch Gewährung von periodischen oder einmaligen Unterstützungen an die Arbeitnehmer im Falle von Alter, Krankheit, Unfall, Invalidität, Militärdienst, Arbeitslosigkeit oder unverschuldeter Notlage, im Falle des Todes des Arbeitnehmers an den überlebenden Ehegatte, die Nachkommen und die Eltern sowie an die zu Lebzeiten des Arbeitnehmers von ihm unterhaltenen Personen; kann für diejenigen Arbeitnehmer der Stifterin und weiteren an die Stiftung angeschlossenen Unternehmungen, für welche gewisse Voraussetzungen erfüllt sind, geeignete Versicherungen abschliessen, wobei die Stiftung Versicherungsnehmerin sein muss sowie Finanzierung und Leistung von Beiträgen der Stifterin und weiteren an die Stiftung angeschlossenen Unternehmungen an steuerbefreite Personalvorsorgeeinrichtungen, denen sich die Stifterin und die weiter angeschlossenen Unternehmungen angebunden oder die sie selbst errichtet haben. Organisation neu: [Löschung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften gemäss Art. 95 Abs. 1 HRegV.]

Tagesregister-Nr. 977 vom 24.01.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 167, Datum:

30.08.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau